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Cuáles fueron las razones que llevaron a su organización a
evaluar y seleccionar a ADP como su compañera?

ADP cumple y esta atenta a los cambios
legislativos

ADP me ayuda con la calidad y plazo que
necesito

El sistema ADP es fácil de usar y tengo
soporte siempre que necesito

ADP cumple con los SLAs para ejecutar la
nómina, además de ser preciso en el

procesamiento

ADP actualiza constantemente su solución en
relación con otros proveedores

ADP entregó una solución integral que va más
allá de la nómina

ADP fue la mejor opción para soportar lo
crecimiento de mi negocio

Con ADP consolidé el sistema de nómina y la
prestación de servicios tercerizados con un

solo proveedor

64%

55%

55%

45%

32%

18%

18%

18%

Source: TechValidate survey of 22 users of ADP
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